TEORIJA BROJEVA

1. kolokvij — grupa D
24. 4. 2009.

1. Odredite g = (a,b) i nadite cijele brojeve x,y takve da je ax +by = g
ako je a = 6739, b = 4393.

2. Rijesite kongruenciju: 171z = 639 (mod 1041).

3. Rijesite sustav kongruencija:

z=9 (mod 13), z=2 (mod17), z =20 (mod 31).

4. Rijesite kongruenciju z> + 522 +5=0 (mod 113).

5. a) Nadite najmanji primitivni korijen modulo 67.

b) Rijesite (pomoéu indeksa) kongruenciju: x'% =43 (mod 67).

130\ /131
. Izracunajte sljedeée Legend 'bl‘(*)’(i)
6. Izracunajte sljedece Legendreove simbole 119 419

Dozvoljeno je koristenje dzepnog kalkulatora, te dva papira s formulama.

Rezultati : cetvrtak, 30.4.2008. u 12 sati. Andrej Dujella



